
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 01197
Título da Pesquisa:
POLITICA E QUALIDADE DE VIDA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa:08/01/1998
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1013 50,6 50,6 50,6
987 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

211 10,5 10,5 10,5
28 1,4 1,4 12,0

332 16,6 16,6 28,5

347 17,3 17,3 45,9
313 15,7 15,7 61,6
223 11,2 11,2 72,7
130 6,5 6,5 79,2

301 15,0 15,0 94,3
41 2,1 2,1 96,3

74 3,7 3,7 100,0

2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

78 3,9 3,9 3,9
156 7,8 7,8 11,7
301 15,0 15,0 26,8
618 30,9 30,9 57,7
421 21,1 21,1 78,7
317 15,9 15,9 94,6
109 5,5 5,5 100,0

2000 100,0 100,0

p101 Pensando no ano que passou, 1997, de uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) 
pessoalmente este ano foi: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO - MARQUE AO LADO DE P.01A 

ABAIXO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

101 5,1 5,1 5,1
1284 64,2 64,2 69,3

386 19,3 19,3 88,6
181 9,0 9,0 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p102 E como diria que será 1998? De uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) pessoalmente 
ele será: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 -  - MARQUE AO LADO DE P.01B ABAIXO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

512 25,6 25,6 25,6
1096 54,8 54,8 80,4

138 6,9 6,9 87,3
64 3,2 3,2 90,5

190 9,5 9,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2 O(a) sr(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito insatisfeito com a vida 
que vem levando hoje ? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

128 6,4 6,4 6,4
1453 72,7 72,7 79,1

355 17,8 17,8 96,8
31 1,6 1,6 98,4
33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p301 (MOSTRAR CARTELA 1) Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil 
vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as TRÊS em 

que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves. (ATÉ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitacao
2 Inflacao
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
17 Nenhuma destas
18 Nao sabe/ Nao opinou
Total

144 7,2 7,2 7,2
101 5,1 5,1 12,3

36 1,8 1,8 14,1
30 1,5 1,5 15,6

185 9,3 9,3 24,8
529 26,5 26,5 51,2

712 35,6 35,6 86,9
147 7,4 7,4 94,2

1 ,1 ,1 94,3

3 ,2 ,2 94,4

46 2,3 2,3 96,7
18 ,9 ,9 97,6
10 ,5 ,5 98,1

3 ,2 ,2 98,3
1 ,1 ,1 98,3
5 ,3 ,3 98,6

29 1,5 1,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p302 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. (...) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Inflacao
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
Total

Omisso 0
Total

8 ,4 ,4 ,4
4 ,2 ,2 ,6
7 ,4 ,4 1,0

32 1,6 1,7 2,6
110 5,5 5,7 8,3

593 29,7 30,7 39,0
576 28,8 29,8 68,8

32 1,6 1,7 70,4

14 ,7 ,7 71,1

204 10,2 10,5 81,7
154 7,7 8,0 89,7

74 3,7 3,8 93,5

101 5,1 5,2 98,7
25 1,3 1,3 100,0

1934 96,7 100,0
66 3,3

2000 100,0
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p303 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. (...) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Transportes
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
16 Divida externa
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1
9 ,4 ,5 ,6

82 4,1 4,4 5,0
280 14,0 15,0 20,0

24 1,2 1,3 21,3

12 ,6 ,6 21,9

142 7,1 7,6 29,5
259 13,0 13,9 43,4
115 5,8 6,2 49,5

202 10,1 10,8 60,3
698 34,9 37,4 97,7

43 2,2 2,3 100,0
1868 93,4 100,0

132 6,6
2000 100,0

p4 Pensando nos próximos três meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) diria 
que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS ÚLTIMOS 

TRÊS MESES? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

388 19,4 19,4 19,4
504 25,2 25,2 44,6

1044 52,2 52,2 96,8

64 3,2 3,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p5 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos 
endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos TRÊS meses? (1 OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Mesmo numero de 
dividas dos ultimos 3 
meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

420 21,0 21,0 21,0
656 32,8 32,8 53,8
840 42,0 42,0 95,8

84 4,2 4,2 100,0
2000 100,0 100,0

p601 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? AUTOMOVEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

216 10,8 10,8 10,8

223 11,2 11,2 22,0

1542 77,1 77,1 99,1

19 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

p602 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? CASA OU APARTAMENTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

176 8,8 8,8 8,8

216 10,8 10,8 19,6

1596 79,8 79,8 99,4

12 ,6 ,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p603 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? GELADEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

181 9,0 9,0 9,0

235 11,8 11,8 20,8

1573 78,6 78,6 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p604 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? FOGAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

180 9,0 9,0 9,0

195 9,8 9,8 18,8

1611 80,6 80,6 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2000 100,0 100,0

p605 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? MAQUINA DE LAVAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

143 7,1 7,1 7,1

221 11,1 11,1 18,2

1626 81,3 81,3 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p606 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? TELEVISAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

171 8,6 8,6 8,6

172 8,6 8,6 17,2

1650 82,5 82,5 99,7

7 ,4 ,4 100,0
2000 100,0 100,0

p607 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? APARELHO DE AR CONDICIONADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

96 4,8 4,8 4,8

99 5,0 5,0 9,8

1798 89,9 89,9 99,7

7 ,4 ,4 100,0
2000 100,0 100,0

p608 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? FORNO DE MICROONDAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

102 5,1 5,1 5,1

90 4,5 4,5 9,6

1797 89,9 89,9 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p609 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) 
Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? ASPIRADOR DE PO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

73 3,7 3,7 3,7

59 2,9 2,9 6,6

1856 92,8 92,8 99,4

12 ,6 ,6 100,0
2000 100,0 100,0

p7 Comparando este último Natal com o anterior, de 1996, o(a) sr(a) diria que: (LEIA DE 1 A 3 - UMA 
OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprou mais
2 Comprou menos
3 Manteve o mesmo nivel 
de compras
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

387 19,4 19,4 19,4
797 39,9 39,9 59,2
783 39,2 39,2 98,4

33 1,7 1,7 100,0
2000 100,0 100,0

p8 Ainda comparando este último Natal com o anterior, de 1996, o(a) sr(a) diria que os produtos: 
(LEIA DE 1 A 3 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estavam mais baratos
2 Estavam mais caros
3 Estavam com o mesmo 
preco
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

540 27,0 27,0 27,0
612 30,6 30,6 57,6
696 34,8 34,8 92,4

152 7,6 7,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p901 (MOSTRAR CARTELA 3) O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
11 Nao comprou nenhum 
destes itens
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

34 1,7 1,7 1,7
104 5,2 5,2 6,9
133 6,7 6,7 13,6
112 5,6 5,6 19,2
752 37,6 37,6 56,8
118 5,9 5,9 62,6

34 1,7 1,7 64,4

21 1,1 1,1 65,4

27 1,4 1,4 66,8
6 ,3 ,3 67,1

650 32,5 32,5 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2000 100,0 100,0

p902 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Moveis
3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 ,6 ,6
27 1,4 3,9 4,4
39 2,0 5,6 10,0

170 8,5 24,4 34,4
292 14,6 41,9 76,3
107 5,4 15,4 91,7

27 1,4 3,9 95,6

20 1,0 2,9 98,4
11 ,5 1,6 100,0

697 34,8 100,0
1303 65,1
2000 100,0
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p903 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eletrodomesticos
4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,7 ,7
9 ,4 3,3 4,0

40 2,0 14,7 18,8
66 3,3 24,3 43,0
67 3,4 24,6 67,6

26 1,3 9,6 77,2

38 1,9 14,0 91,2
24 1,2 8,8 100,0

272 13,6 100,0
1728 86,4
2000 100,0

p904 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 TV/ Som/ Video
5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,3 1,3
10 ,5 12,8 14,1
14 ,7 17,9 32,1
20 1,0 25,6 57,7

13 ,7 16,7 74,4

12 ,6 15,4 89,7
8 ,4 10,3 100,0

78 3,9 100,0
1922 96,1
2000 100,0
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p905 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Roupas/ Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 5,0 5,0
4 ,2 20,0 25,0
4 ,2 20,0 45,0

8 ,4 40,0 85,0

2 ,1 10,0 95,0
1 ,1 5,0 100,0

20 1,0 100,0
1980 99,0
2000 100,0

p906 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 20,0 20,0
1 ,1 20,0 40,0

2 ,1 40,0 80,0

1 ,1 20,0 100,0
5 ,3 100,0

1995 99,8
2000 100,0

p907 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Outros artigos pessoais

10 Produtos importados 
para ceia
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0

2 ,1 100,0
1998 99,9
2000 100,0

Page 12



p908 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Outros artigos 
domesticos

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

p909 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum 
outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Viagens
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1999 100,0
2000 100,0

p910 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Produtos importados 
para ceia

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1999 100,0
2000 100,0

p10 Ainda em relação ao útimo Natal, nas suas compras o(a) sr(a) deu preferência a produtos 
nacionais, importados, ou não tem preferência? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nacionais
2 Importados
3 Nao tem preferencia
4 Nao comprou nada 
(Esp.)
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

778 38,9 38,9 38,9
137 6,9 6,9 45,8
761 38,1 38,1 83,8
294 14,7 14,7 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p1101 Houve um aumento nos juros neste final de ano. O(a) sr(a) diria que este aumento dos juros 
fez com que o(a) sr(a) comprasse menos que o previsto, comprasse coisas mais baratas, fizesse 

menos compras a crédito, ou não mudou sua atitude em relação às compra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez com que comprasse 
menos que o previsto

2 Fez com que comprasse 
coisas mais baratas

3 Fez com que comprasse 
menos a credito

4 Os juros nao mudaram 
sua atitude em relacao as 
compras
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

496 24,8 24,8 24,8

281 14,1 14,1 38,9

296 14,8 14,8 53,7

769 38,5 38,5 92,1

158 7,9 7,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1102 Houve um aumento nos juros neste final de ano. O(a) sr(a) diria que este aumento dos juros 
fez com que o(a) sr(a) comprasse menos que o previsto (...) Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Fez com que comprasse 
coisas mais baratas

3 Fez com que comprasse 
menos a credito

4 Os juros nao mudaram 
sua atitude em relacao as 
compras
Total

Omisso 0
Total

58 2,9 37,4 37,4

78 3,9 50,3 87,7

19 1,0 12,3 100,0

155 7,8 100,0
1845 92,3
2000 100,0

p1103 Houve um aumento nos juros neste final de ano. O(a) sr(a) diria que este aumento dos juros 
fez com que o(a) sr(a) comprasse menos que o previsto (...) Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fez com que comprasse 
menos a credito

Omisso 0
Total

22 1,1 100,0 100,0

1978 98,9
2000 100,0
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p1201 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A 
INFLACAO vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

945 47,3 47,3 47,3
228 11,4 11,4 58,7
650 32,5 32,5 91,1
177 8,9 8,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1202 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, O 
DESEMPREGO vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1345 67,3 67,3 67,3
274 13,7 13,7 81,0
284 14,2 14,2 95,2

97 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1203 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A RENDA 
DAS PESSOAS EM GERAL vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis 

meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

376 18,8 18,8 18,8
577 28,8 28,8 47,7
872 43,6 43,6 91,3
175 8,8 8,8 100,0

2000 100,0 100,0

p1204 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A SUA 
PROPRIA RENDA vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

553 27,7 27,7 27,7
341 17,1 17,1 44,7
965 48,3 48,3 93,0
141 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p13 Com relação ao desemprego, pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que: (LEIA 
OPÇÕES 1 A 3 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo 
de ser afetado pelo 
desemprego
2 Esta com um pouco de 
medo de ser afetado pelo 
desemprego
3 Nao esta com medo de 
ser afetado pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/ Ja 
foi afetado (espontanea)

5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

690 34,5 34,5 34,5

484 24,2 24,2 58,7

716 35,8 35,8 94,5

83 4,2 4,2 98,7

27 1,4 1,4 100,0
2000 100,0 100,0

p14 Neste início de ano, existem empresas que acham que terão que demitir parte dos 
funcionários. Em São Paulo, foi feito um acordo entre empresas e trabalhadores tentando evitar 

as demissões, através de redução na jornada de trabalho e redução de salários. O

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1192 59,6 59,6 59,6
658 32,9 32,9 92,5
150 7,5 7,5 100,0

2000 100,0 100,0

p15 (SOMENTE PARA OS QUE TRABALHAM COMO EMPREGADOS) Para conservar seu emprego o
(a) sr(a) aceitaria ou não aceitaria um acordo nestas bases? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aceitaria
2 Nao aceitaria
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

417 20,8 66,9 66,9
173 8,6 27,8 94,7

33 1,7 5,3 100,0
623 31,2 100,0

1377 68,9
2000 100,0
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p16 (PARA TODOS) O(a) sr(a) é a favor ou contra que o Brasil recorra ao FMI – Fundo Monetário 
Internacional se a situação econômica agravar-se? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

668 33,4 33,4 33,4
898 44,9 44,9 78,3
434 21,7 21,7 100,0

2000 100,0 100,0

p17 Neste ano teremos eleições para Presidente da República. Se as eleições fossem hoje, o(a) sr
(a): (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria em Fernando 
Henrique para Presidente

2 Votaria em outro 
candidato
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

803 40,2 40,2 40,2

694 34,7 34,7 74,9

503 25,2 25,2 100,0
2000 100,0 100,0

p18 (MOSTRAR DISCO 1) Se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem o(a) sr(a) votaria?  (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Nenhum/ Branco/ Nulo
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

907 45,4 45,4 45,4
401 20,1 20,1 65,4
138 6,9 6,9 72,3

98 4,9 4,9 77,2
286 14,3 14,3 91,5
170 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0

p19 (MOSTRAR DISCO 2) E se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem o(a) sr(a) votaria?  (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Jose Sarney
4 Ciro Gomes
5 Eneas
6 Nenhum/ Branco/ Nulo
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

837 41,9 41,9 41,9
341 17,1 17,1 58,9
241 12,0 12,0 71,0
106 5,3 5,3 76,3

87 4,4 4,4 80,6
244 12,2 12,2 92,8
144 7,2 7,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p20 (MOSTRAR DISCO 3) E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?  (UMA 
OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Itamar Franco
4 Ciro Gomes
5 Eneas
6 Nenhum/ Branco/ Nulo
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

869 43,5 43,5 43,5
364 18,2 18,2 61,7
145 7,2 7,2 68,9
112 5,6 5,6 74,5

97 4,9 4,9 79,4
254 12,7 12,7 92,1
159 8,0 8,0 100,0

2000 100,0 100,0

p2101 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou 
grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: 

PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

134 6,7 6,7 6,7
695 34,8 34,8 41,4
817 40,8 40,8 82,3
102 5,1 5,1 87,4
212 10,6 10,6 98,0

40 2,0 2,0 100,0
2000 100,0 100,0

p2102 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou 
grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: 

SENADORES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

37 1,8 1,8 1,8
289 14,5 14,5 16,3
747 37,4 37,4 53,7
229 11,5 11,5 65,1
361 18,1 18,1 83,2
337 16,9 16,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p2103 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou 
grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: 

DEPUTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

36 1,8 1,8 1,8
259 13,0 13,0 14,8
707 35,4 35,4 50,1
268 13,4 13,4 63,5
455 22,8 22,8 86,3
275 13,8 13,8 100,0

2000 100,0 100,0

p2104 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou 
grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: 

GOVERNADOR DO SEU ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

90 4,5 4,5 4,5
642 32,1 32,1 36,6
654 32,7 32,7 69,3
178 8,9 8,9 78,2
339 17,0 17,0 95,2

97 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0

p22 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1149 57,5 57,5 57,5
651 32,6 32,6 90,0
200 10,0 10,0 100,0

2000 100,0 100,0

p23 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1067 53,3 53,3 53,3
793 39,7 39,7 93,0
140 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p2401 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: CRIACAO DE EMPREGOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

534 26,7 26,7 26,7
44 2,2 2,2 28,9

124 6,2 6,2 35,1
130 6,5 6,5 41,6
137 6,9 6,9 48,4
390 19,5 19,5 68,0
128 6,4 6,4 74,4

91 4,6 4,6 78,9
133 6,7 6,7 85,6

28 1,4 1,4 87,0
111 5,6 5,6 92,5
150 7,5 7,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2402 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: SALARIO MINIMO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

720 36,0 36,0 36,0
87 4,4 4,4 40,4

154 7,7 7,7 48,1
127 6,4 6,4 54,4
117 5,9 5,9 60,3
301 15,0 15,0 75,3

98 4,9 4,9 80,2
72 3,6 3,6 83,8
83 4,2 4,2 87,9
23 1,2 1,2 89,1
93 4,7 4,7 93,8

125 6,3 6,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p2403 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: SERVICOS DE SAUDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

534 26,7 26,7 26,7
69 3,5 3,5 30,2

160 8,0 8,0 38,2
171 8,6 8,6 46,7
143 7,1 7,1 53,8
332 16,6 16,6 70,5
128 6,4 6,4 76,9

82 4,1 4,1 81,0
109 5,5 5,5 86,4

35 1,8 1,8 88,1
131 6,6 6,6 94,7
106 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2404 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: EDUCACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

399 20,0 20,0 20,0
61 3,1 3,1 23,0

106 5,3 5,3 28,3
141 7,0 7,0 35,4
126 6,3 6,3 41,7
380 19,0 19,0 60,7
154 7,7 7,7 68,4
106 5,3 5,3 73,7
152 7,6 7,6 81,3

67 3,4 3,4 84,6
194 9,7 9,7 94,3
114 5,7 5,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p2405 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: REFORMA AGRARIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

484 24,2 24,2 24,2
60 3,0 3,0 27,2

134 6,7 6,7 33,9
155 7,8 7,8 41,7
112 5,6 5,6 47,3
337 16,9 16,9 64,1
123 6,2 6,2 70,3

89 4,5 4,5 74,7
94 4,7 4,7 79,4
33 1,7 1,7 81,1
97 4,9 4,9 85,9

282 14,1 14,1 100,0
2000 100,0 100,0

p2406 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: CONTROLE DA INFLACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

287 14,4 14,4 14,4
45 2,3 2,3 16,6
93 4,7 4,7 21,3

107 5,4 5,4 26,6
91 4,6 4,6 31,2

341 17,1 17,1 48,2
179 9,0 9,0 57,2
146 7,3 7,3 64,5
235 11,8 11,8 76,2

95 4,8 4,8 81,0
199 10,0 10,0 90,9
182 9,1 9,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p2407 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: HABITACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

353 17,7 17,7 17,7
41 2,1 2,1 19,7

111 5,6 5,6 25,3
120 6,0 6,0 31,3
133 6,7 6,7 37,9
434 21,7 21,7 59,6
172 8,6 8,6 68,2
128 6,4 6,4 74,6
119 5,9 5,9 80,6

55 2,8 2,8 83,3
128 6,4 6,4 89,7
206 10,3 10,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2408 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo 
Federal em cada uma das seguintes áreas: PRIVATIZACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nota Zero
1 Nota Um
2 Nota Dois
3 Nota Tres
4 Nota Quatro
5 Nota Cinco
6 Nota Seis
7 Nota Sete
8 Nota Oito
9 Nota Nove
10 Nota Dez
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

393 19,7 19,7 19,7
36 1,8 1,8 21,5
99 5,0 5,0 26,4

111 5,6 5,6 32,0
122 6,1 6,1 38,1
354 17,7 17,7 55,8
122 6,1 6,1 61,9
107 5,4 5,4 67,2
140 7,0 7,0 74,2

47 2,4 2,4 76,6
114 5,7 5,7 82,3
355 17,8 17,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p25 Pelo que o(a) sr(a) avalia até o momento, diria que o Plano Real provavelmente será um 
sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Provavelmente sera um 
sucesso
2 Provavelmente sera um 
fracasso
3 Ainda e cedo para 
avaliar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

723 36,2 36,2 36,2

265 13,3 13,3 49,4

903 45,2 45,2 94,6

109 5,5 5,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2601 (MOSTRAR CARTELA 5) Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do 
Plano Real? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao Dolar

8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes de 98
98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

300 15,0 15,0 15,0

103 5,1 5,1 20,2

57 2,9 2,9 23,0

195 9,8 9,8 32,8

68 3,4 3,4 36,2
301 15,0 15,0 51,2

83 4,2 4,2 55,4

198 9,9 9,9 65,3
80 4,0 4,0 69,3

262 13,1 13,1 82,4

123 6,2 6,2 88,5
44 2,2 2,2 90,7

186 9,3 9,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p2602 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? (ATÉ TRÊS 
OPÇÕES) (...) E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao Dolar

8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes de 98
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

195 9,8 11,9 11,9

114 5,7 7,0 18,8

72 3,6 4,4 23,2

142 7,1 8,7 31,9

65 3,3 4,0 35,9
285 14,2 17,4 53,2

108 5,4 6,6 59,8

270 13,5 16,5 76,3
117 5,9 7,1 83,4
213 10,7 13,0 96,4

59 2,9 3,6 100,0
1640 82,0 100,0

2 ,1
358 17,9
360 18,0

2000 100,0
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p2603 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? (ATÉ TRÊS 
OPÇÕES) ‎(...) E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Descontrole nos gastos 
publicos
2 Quebra da safra 
agricola
3 Aumento excessivo dos 
salarios
4 Crise financeira 
internacional
5 Aumento dos lucros
6 Aumento dos precos 
dos servicos publicos
7 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao Dolar

8 Juros elevados
9 Atuacao dos politicos
10 Recessao e 
desemprego
11 Eleicoes de 98
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

164 8,2 10,8 10,8

59 2,9 3,9 14,7

43 2,2 2,8 17,6

129 6,5 8,5 26,1

57 2,9 3,8 29,9
237 11,9 15,7 45,6

123 6,2 8,1 53,7

264 13,2 17,5 71,2
142 7,1 9,4 80,6
236 11,8 15,6 96,2

58 2,9 3,8 100,0
1512 75,6 100,0

2 ,1
486 24,3
488 24,4

2000 100,0

p27 De um modo geral, o(a) sr(a) diria que sua vida melhorou, piorou ou não mudou com o Plano 
Real? (UMA OPÇÃO)  MELHOROU OU PIOROU: (Muito ou um pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Piorou um pouco
4 Piorou muito
5 Nao mudou
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

264 13,2 13,2 13,2
778 38,9 38,9 52,1
119 5,9 5,9 58,1
125 6,3 6,3 64,3
698 34,9 34,9 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p2801 Para que o Plano Real se torne um sucesso definitivo, qual destas medidas, na sua opinião, 
deveria ser adotada em primeiro lugar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corte nos gastos 
publicos
2 Aprovacao das 
reformas constitucionais

3 Elevacao dos juros
4 Reducao dos juros
5 Investimentos na 
agricultura
6 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao Dolar

7 Aumento dos salarios
98 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

530 26,5 26,5 26,5

133 6,7 6,7 33,2

49 2,5 2,5 35,6
337 16,9 16,9 52,4
205 10,3 10,3 62,7

26 1,3 1,3 64,0

487 24,3 24,3 88,4
27 1,4 1,4 89,7

206 10,3 10,3 100,0
2000 100,0 100,0

p2802 Para que o Plano Real se torne um sucesso definitivo, qual destas medidas, na sua opinião, 
deveria ser adotada em primeiro lugar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES) (...) E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corte nos gastos 
publicos
2 Aprovacao das 
reformas constitucionais

3 Elevacao dos juros
4 Reducao dos juros
5 Investimentos na 
agricultura
6 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao Dolar

7 Aumento dos salarios
Total

Omisso 98 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

327 16,4 20,2 20,2

162 8,1 10,0 30,2

60 3,0 3,7 33,9
475 23,8 29,3 63,2
287 14,4 17,7 81,0

67 3,4 4,1 85,1

241 12,0 14,9 100,0
1619 81,0 100,0

4 ,2

377 18,9
381 19,1

2000 100,0
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p2803 Para que o Plano Real se torne um sucesso definitivo, qual destas medidas, na sua opinião, 
deveria ser adotada em primeiro lugar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES) (...) E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corte nos gastos 
publicos
2 Aprovacao das 
reformas constitucionais

3 Elevacao dos juros
4 Reducao dos juros
5 Investimentos na 
agricultura
6 Desvalorizacao do Real 
em relacao ao Dolar

7 Aumento dos salarios
Total

Omisso 98 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

281 14,1 19,7 19,7

181 9,0 12,7 32,3

37 1,8 2,6 34,9
299 15,0 20,9 55,8
279 14,0 19,5 75,3

94 4,7 6,6 81,9

259 13,0 18,1 100,0
1430 71,5 100,0

9 ,4

561 28,1
570 28,5

2000 100,0

p29 Neste momento, o(a) sr(a) acredita que a candidatura de Fernando Henrique ajuda a 
manutenção do Plano Real, atrapalha a manutenção do Plano Real, ou é indiferente para a 

manutenção do Plano? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Indiferente
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1137 56,9 56,9 56,9
251 12,6 12,6 69,4
430 21,5 21,5 90,9
182 9,1 9,1 100,0

2000 100,0 100,0

p3001 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: FERNANDO HENRIQUE 

CARDOSO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1311 65,6 65,6 65,6
359 18,0 18,0 83,5
213 10,7 10,7 94,2

117 5,9 5,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p3002 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

566 28,3 28,3 28,3
904 45,2 45,2 73,5
233 11,7 11,7 85,2

297 14,9 14,9 100,0
2000 100,0 100,0

p3003 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: PAULO MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

479 24,0 24,0 24,0
911 45,6 45,6 69,5
221 11,1 11,1 80,6

389 19,5 19,5 100,0
2000 100,0 100,0

p3004 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: ANTONIO CARLOS 

MAGALHAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

456 22,8 22,8 22,8
704 35,2 35,2 58,0
207 10,4 10,4 68,4

633 31,7 31,7 100,0
2000 100,0 100,0

p3005 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: MARIO COVAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

522 26,1 26,1 26,1
712 35,6 35,6 61,7
260 13,0 13,0 74,7

506 25,3 25,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p3006 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: JOSE SARNEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

823 41,2 41,2 41,2
666 33,3 33,3 74,5
243 12,2 12,2 86,6

268 13,4 13,4 100,0
2000 100,0 100,0

p3007 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: ITAMAR FRANCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

750 37,5 37,5 37,5
620 31,0 31,0 68,5
282 14,1 14,1 82,6

348 17,4 17,4 100,0
2000 100,0 100,0

p3008 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

480 24,0 24,0 24,0
632 31,6 31,6 55,6
235 11,8 11,8 67,4

653 32,7 32,7 100,0
2000 100,0 100,0

p3009 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: LEONEL BRIZOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

377 18,9 18,9 18,9
993 49,7 49,7 68,5
209 10,5 10,5 79,0

421 21,1 21,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p3010 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, 
para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: ORESTES QUERCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajuda
2 Atrapalha
3 Nao ajuda nem 
atrapalha (Espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

340 17,0 17,0 17,0
917 45,9 45,9 62,8
220 11,0 11,0 73,9

523 26,2 26,2 100,0
2000 100,0 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

512 25,6 25,6 25,6
221 11,1 11,1 36,7

1267 63,3 63,3 100,0
2000 100,0 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO- OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

252 12,6 12,6 12,6

544 27,2 27,2 39,8
887 44,4 44,4 84,2
317 15,9 15,9 100,0

2000 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

113 5,7 5,7 5,7
205 10,3 10,3 15,9
313 15,7 15,7 31,6
338 16,9 16,9 48,4
198 9,9 9,9 58,4
394 19,7 19,7 78,1
439 22,0 22,0 100,0

2000 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 ,9 ,9 ,9
34 1,7 1,7 2,6
49 2,5 2,5 5,0
49 2,5 2,5 7,4
53 2,7 2,7 10,1
58 2,9 2,9 13,0
47 2,4 2,4 15,4
68 3,4 3,4 18,8
46 2,3 2,3 21,1
56 2,8 2,8 23,8
41 2,1 2,1 25,9
71 3,6 3,6 29,5
46 2,3 2,3 31,8
53 2,7 2,7 34,4
55 2,8 2,8 37,2
39 2,0 2,0 39,1
40 2,0 2,0 41,1
49 2,5 2,5 43,6
47 2,4 2,4 45,9
58 2,9 2,9 48,8
48 2,4 2,4 51,2
53 2,7 2,7 53,8
50 2,5 2,5 56,4
39 2,0 2,0 58,3
47 2,4 2,4 60,7
39 2,0 2,0 62,6
35 1,8 1,8 64,4
37 1,8 1,8 66,2
26 1,3 1,3 67,5
31 1,6 1,6 69,1
35 1,8 1,8 70,8
26 1,3 1,3 72,1
36 1,8 1,8 73,9
25 1,3 1,3 75,1
40 2,0 2,0 77,1
23 1,2 1,2 78,3
29 1,5 1,5 79,8
22 1,1 1,1 80,9
19 1,0 1,0 81,8
29 1,5 1,5 83,3
22 1,1 1,1 84,4
23 1,2 1,2 85,5
26 1,3 1,3 86,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
85
86
88
Total

26 1,3 1,3 86,8
27 1,4 1,4 88,1
23 1,2 1,2 89,3
18 ,9 ,9 90,2
14 ,7 ,7 90,9
19 1,0 1,0 91,9
19 1,0 1,0 92,8
31 1,6 1,6 94,4
18 ,9 ,9 95,3

8 ,4 ,4 95,7
13 ,7 ,7 96,3

6 ,3 ,3 96,6
15 ,8 ,8 97,4

6 ,3 ,3 97,7
9 ,4 ,4 98,1
7 ,4 ,4 98,5
3 ,2 ,2 98,6
6 ,3 ,3 98,9
6 ,3 ,3 99,2
2 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
3 ,2 ,2 99,5
3 ,2 ,2 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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	Objeto colado
	SEXO
	inst GRAU DE INSTRUCAO
	rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)
	p101 Pensando no ano que passou, 1997, de uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) pessoalmente este ano foi: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO - MARQUE AO LADO DE P.01A ABAIXO)
	p102 E como diria que será 1998? De uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) pessoalmente ele será: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 -  - MARQUE AO LADO DE P.01B ABAIXO)
	p2 O(a) sr(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito insatisfeito com a vida que vem levando hoje ? (UMA OPÇÃO)
	p301 (MOSTRAR CARTELA 1) Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as TRÊS em que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves. (ATÉ 
	p302 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. (...) Mais algum?
	p303 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. (...) Mais algum?
	p4 Pensando nos próximos três meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS ÚLTIMOS TRÊS MESES? (UMA OPÇÃO)
	p5 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos TRÊS meses? (1 OPÇÃO)
	p601 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? AUTOMOVEL
	p602 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? CASA OU APARTAMENTO
	p603 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? GELADEIRA
	p604 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? FOGAO 
	p605 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? MAQUINA DE LAVAR
	p606 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? TELEVISAO 
	p607 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? APARELHO DE AR CONDICIONADO
	p608 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? FORNO DE MICROONDAS
	p609 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o(a) Sr.(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles? ASPIRADOR DE PO
	p7 Comparando este último Natal com o anterior, de 1996, o(a) sr(a) diria que: (LEIA DE 1 A 3 - UMA OPÇÃO)
	p8 Ainda comparando este último Natal com o anterior, de 1996, o(a) sr(a) diria que os produtos: (LEIA DE 1 A 3 - UMA OPÇÃO)
	p901 (MOSTRAR CARTELA 3) O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES)
	p902 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Mais algum?
	p903 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p904 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p905 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p906 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p907 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p908 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p909 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p910 O(a) sr(a) adquiriu algum destes ítens neste Natal? (VÁRIAS OPÇÕES) Algum outro?
	p10 Ainda em relação ao útimo Natal, nas suas compras o(a) sr(a) deu preferência a produtos nacionais, importados, ou não tem preferência? (UMA OPÇÃO)
	p1101 Houve um aumento nos juros neste final de ano. O(a) sr(a) diria que este aumento dos juros fez com que o(a) sr(a) comprasse menos que o previsto, comprasse coisas mais baratas, fizesse menos compras a crédito, ou não mudou sua atitude em relação às compra
	p1102 Houve um aumento nos juros neste final de ano. O(a) sr(a) diria que este aumento dos juros fez com que o(a) sr(a) comprasse menos que o previsto (...) Mais alguma coisa?
	p1103 Houve um aumento nos juros neste final de ano. O(a) sr(a) diria que este aumento dos juros fez com que o(a) sr(a) comprasse menos que o previsto (...) Mais alguma coisa?
	p1201 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A INFLACAO vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?
	p1202 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, O DESEMPREGO vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?
	p1203 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A RENDA DAS PESSOAS EM GERAL vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?
	p1204 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A SUA PROPRIA RENDA vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses? 
	p13 Com relação ao desemprego, pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que: (LEIA OPÇÕES 1 A 3 - UMA OPÇÃO)
	p14 Neste início de ano, existem empresas que acham que terão que demitir parte dos funcionários. Em São Paulo, foi feito um acordo entre empresas e trabalhadores tentando evitar as demissões, através de redução na jornada de trabalho e redução de salários. O
	p15 (SOMENTE PARA OS QUE TRABALHAM COMO EMPREGADOS) Para conservar seu emprego o(a) sr(a) aceitaria ou não aceitaria um acordo nestas bases? (UMA OPÇÃO)
	p16 (PARA TODOS) O(a) sr(a) é a favor ou contra que o Brasil recorra ao FMI – Fundo Monetário Internacional se a situação econômica agravar-se? (UMA OPÇÃO)
	p17 Neste ano teremos eleições para Presidente da República. Se as eleições fossem hoje, o(a) sr(a): (UMA OPÇÃO)
	p18 (MOSTRAR DISCO 1) Se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?  (UMA OPÇÃO)
	p19 (MOSTRAR DISCO 2) E se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?  (UMA OPÇÃO)
	p20 (MOSTRAR DISCO 3) E se os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?  (UMA OPÇÃO)
	p2101 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE
	p2102 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: SENADORES
	p2103 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: DEPUTADOS
	p2104 Mudando um pouco de assunto, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse para cada nome ou grupo que eu citar, se a atuação dele está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: GOVERNADOR DO SEU ESTADO
	p22 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem administrando o país? (UMA OPÇÃO)
	p23 E o(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Fernando Henrique? (UMA OPÇÃO)
	p2401 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: CRIACAO DE EMPREGOS
	p2402 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: SALARIO MINIMO
	p2403 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: SERVICOS DE SAUDE
	p2404 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: EDUCACAO
	p2405 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: REFORMA AGRARIA
	p2406 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: CONTROLE DA INFLACAO
	p2407 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: HABITACAO
	p2408 Agora gostaria de saber que nota de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para o desempenho do Governo Federal em cada uma das seguintes áreas: PRIVATIZACAO
	p25 Pelo que o(a) sr(a) avalia até o momento, diria que o Plano Real provavelmente será um sucesso, provavelmente será um fracasso, ou ainda é cedo para avaliar? (UMA OPÇÃO)
	p2601 (MOSTRAR CARTELA 5) Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)
	p2602 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? (ATÉ TRÊS OPÇÕES) (...) E em segundo lugar?
	p2603 Na sua opinião, qual destas é a maior ameaça à continuidade do Plano Real? (ATÉ TRÊS OPÇÕES) ‎(...) E em terceiro?
	p27 De um modo geral, o(a) sr(a) diria que sua vida melhorou, piorou ou não mudou com o Plano Real? (UMA OPÇÃO)  MELHOROU OU PIOROU: (Muito ou um pouco?)
	p2801 Para que o Plano Real se torne um sucesso definitivo, qual destas medidas, na sua opinião, deveria ser adotada em primeiro lugar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)
	p2802 Para que o Plano Real se torne um sucesso definitivo, qual destas medidas, na sua opinião, deveria ser adotada em primeiro lugar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES) (...) E em segundo lugar?
	p2803 Para que o Plano Real se torne um sucesso definitivo, qual destas medidas, na sua opinião, deveria ser adotada em primeiro lugar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES) (...) E em terceiro?
	p29 Neste momento, o(a) sr(a) acredita que a candidatura de Fernando Henrique ajuda a manutenção do Plano Real, atrapalha a manutenção do Plano Real, ou é indiferente para a manutenção do Plano? (UMA OPÇÃO)
	p3001 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
	p3002 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: LULA
	p3003 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: PAULO MALUF
	p3004 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: ANTONIO CARLOS MAGALHAES
	p3005 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: MARIO COVAS
	p3006 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: JOSE SARNEY
	p3007 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: ITAMAR FRANCO
	p3008 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: CIRO GOMES
	p3009 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: LEONEL BRIZOLA
	p3010 Eu vou citar o nome de alguns políticos brasileiros, e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, para cada nome, se, na sua opinião, ele ajuda ou atrapalha o Brasil: ORESTES QUERCIA
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